
100％の理由
・大変勉強になりました。
・昨年に比べると色々な立場の方の参加で、グループ討議もあり、とてもよかったと思います。

80％の理由

60％の理由
・意見の言いやすい形態で良かったと思います。
・グループワークで意見が聞けて良かった。
・「児童館は必要だ」が結論だが、議会がそれに応えてくれるのか？聞きっぱなしになってない？

（無回答）理由

・子育て支援に役立つ情報が共有できた。地域の方々の連携につながると感じた。

・今週の月曜日に連合から手紙が届いたので、もう少し早く欲しいし、どういう事をしているかが分
からないので、少々行くのが怖かったです。

・少しテーマが大きすぎて、細かいことを聞いても分からないと言われたので、行うテーマの勉強を
してきてほしいと思いました。他の人のたくさんの意見が聞けて良かった。

参加者アンケート結果＜平成28年11月25日＞

●１６名の参加者のうち１２名の方からアンケートにご協力いただきました。（回答率７５％）

参加者男女比及び年齢比

まちなか会議をどこで知りましたか？

まちなか会議の満足度
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・介護を必要とする家族が出来たらどんな事が大切なのか、心構え等。
・義務教育期の子どもたちの抱える諸問題等。

・障がい児（乳幼児）の通う施設がない。障がい児への理解。
・地域のコミュニティをもっと活性化するために何を取り組めばいいか。
・文化、スポーツ団体のあり方
・介護離職をしたので切実な問題

40代 女性

50代 女性

40代 女性

50代 女性

60代 女性

50代 女性

50代 女性

担当外の議員さんも後ろの席での見守りでなく、各グループに入れて参加
されるのがいいのではないかと思います。違和感があります。

移動児童館、ひばりの行事などに参加できない母子を発見すること（外に出
られない、家の中で母子で過ごしている状態）救い上げる事で虐待などをス
トップさせる為には、どんな方法が良いのかと考えます。

その他ご意見

町の施設の場所が分かりづらいので、駅からその場所へ行けるように案内
が欲しい。迷子の人が多い。スカイホールや斎場に行けない人がいる。

家庭教育（親としての教育含）の必要性を感じています。子どもの教育を学
校だけに任せるのではなく、家庭や社会にも関わりを持って共に成長する
仕組みづくりをして欲しい。

瑞穂町のHPに興味を持ちました。空いてる施設等を有効活用してほしいと
感じました。

今回の意見要望を受けて委員会として何をどう対処してゆくか報告する場
はあるのでしょうか？町民がそれを知る機会は？

児童館が各地区にあっても良いと思う。

次回のテーマ

・子育て中の親の支援も子育てと同様にできるとよい。子育てにもっと関心を持って楽しく取り組め
れば良いと思う。

☆具体的な案☆
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